

## Jegyzőkönyv

### Nagykovácsi Nagyközség Önkormányzat Ügyrendi, összeférhetetlenségi, jogi és külső kapcsolatok bizottság nyilvános üléséről

**Az ülés helye:** Öregiskola Közösségi Ház és Könyvtár  
**Az ülés időpontja:** 2019. április 17. (szerda) 8 óra

**Meghívottak:** Bánóczy Margit elnök, Tegzes Endre, Bárdos Iván, dr. Lovas András, dr. Borók György, Kiszelné Mohos Katalin polgármester, Szemesy Barbara alpolgármester, dr. Fegyveres-Fiskál Gábor alpolgármester, Gerely Gábor képviselő, Fodor Attila képviselő, Honti Zoltán képviselő, dr. Klein Katalin képviselő, Papp István jegyző, Czeczéné dr. Szirmai Gabriella aljegyző, Fülöpp Miklós osztályvezető, Perlaki Zoltán osztályvezető, Grégerné Papp Ildikó osztályvezető, Hoffmann Kornél Budakeszi Rendőrőrs őrsparancsnok

**Megjelentek:** Bánóczy Margit elnök, Bárdos Iván, Tegzes Endre, dr. Borók György, Kiszelné Mohos Katalin polgármester, Papp István jegyző, Czeczéné dr. Szirmai Gabriella aljegyző, Perlaki Zoltán osztályvezető, Fülöpp Miklós osztályvezető, Grégerné Papp Ildikó osztályvezető, Hoffmann Kornél Budakeszi Rendőrőrs őrsparancsnok, Kissné Szalay Erzsébet jegyzőkönyvvezető

**Bánóczy Margit elnök:** Köszöntöm a megjelenteket. Megállapítom, hogy az Ügyrendi, összeférhetetlenségi, jogi és külső kapcsolatok bizottsági ülésen 4 fő jelen van, tehát a bizottság határozatképes. Dr. Lovas András jelezte, hogy a mai napon nem tud megjelenni az ülésen. Itt van körünkben Hoffmann Kornél, a Budakeszi Rendőrőrs őrsparancsnoka, köszöntöm. A mai ülésen két napirendi pontunk van, javaslom a meghívóban kiküldöthöz képest a napirendi pontok felcserélését, vegyük előre a rendőrségi beszámolót. Kérdezem, hogy a módosított napirendhez van-e hozzászólás, kérdés. Nincs, akkor szavazzunk a mai ülés módosított napirendjéről az elhangzottak szerint. Indítható a szavazás.

**Megállapítom, hogy Nagykovácsi Nagyközség Önkormányzat Ügyrendi, összeférhetetlenségi, jogi és külső kapcsolatok bizottsága jelen lévő 4 tagja 4 igen, ellenszavazat és tartózkodás nélkül az alábbi határozatot hozta:**

### NAGYKOVÁCSI NAGYKÖZSÉG ÖNKORMÁNYZAT ÜGYRENDI, ÖSSZEFÉRHETETLENSÉGI, JOGI ÉS KÜLSŐ KAPCSOLATOK BIZOTTSÁG

#### 14/2019. (IV. 17.) HATÁROZATA

**Tárgy:** Nagykovácsi Nagyközség Önkormányzat Ügyrendi, összeférhetetlenségi, jogi és külső kapcsolatok bizottsága 2019. április 17-i ülésének napirendje

Nagykovácsi Nagyközség Önkormányzat Ügyrendi, összeférhetetlenségi, jogi és külső kapcsolatok bizottsága úgy dönt, hogy 2019. április 17-i ülésén az alábbi napirendeket tárgyalja.

**1. Tájékoztató a Budakeszi Rendőrőrs 2018. évi tevékenységéről**

**2. A 2018. évre vonatkozó zárszámadási rendelet megalkotása**

**Felelős:** ÜB elnöke

**Határidő:** azonnal

**1. napirendi pont**

**Tájékoztató a Budakeszi Rendőrőrs 2018. évi tevékenységéről**

**Bánóczi Margit elnök:** Átadom a szót Hoffmann Kornél őrsparancsnok úrnak, hogy röviden ismertesse a beszámolót.

**Hoffmann Kornél őrsparancsnok:** *Röviden ismertette a beszámolót.*

**Bánóczi Margit elnök:** Köszönöm szépen. Kérdezem, hogy van-e kérdés, hozzászólás.

**Kiszelné Mohos Katalin polgármester:** Először is szeretném megköszönni azt a konstruktív együttműködést, amit a rendőrség tanúsít Nagykovácsi Önkormányzatával kapcsolatosan, másrészt pedig Veverka Gábor munkáját szeretném kiemelni és megköszönni. Azt gondolom, hogy a lakosság számára is jobban látható az utóbbi években a rendőrség jelenléte, és ez számomra is nagyon megnyugtató. Viszont ami nem megnyugtató, az a 288 bűncselekmény. Ezt szeretném, ha tisztáznánk, hogy itt nem 2017-ben, hanem még a 2000-es évek közepén történt bűncselekményről van szó. Azért szerepel itt a statisztikában, mert 2017-ben került lezárásra. Most hozta elő valaki, de megállapították, hogy ez már elévült ügy, és így került lezárásra.

**dr. Borók György:** Én is azt gondolom, hogy nincsenek különösebben közbiztonsági problémák Nagykovácsiban és környékén, ugyanakkor azt gondolom, hogy a körzeti megbízott munkáját rendkívüli mértékben elősegítené, egyben az esetszámot is csökkentené, ha rendelkezne egy állandó gépkocsival. Nagyon szeretnénk, ha ezt rövid távon meg tudnák oldani, nem feltétlenül új gépkocsiról van szó. Önmagában a gépjármű jelenléte sokat jelent, másrészt pedig a település nagysága miatt is indokolt lenne. Ebben szeretnék javasolni, illetve kérni egy gyors intézkedést.

**Bárdos Iván:** Egy-két gondolat. Az egyik, hogy folyamatosan látni azt, hogy a közlekedési morállal sokan elégedetlenek. Vannak olyanok, akik megelőznek engem nyolcvannal, nyilván ezzel nincs mit tenni, de azért az tényleg tapasztalható, hogy itt a Nagykovácsi úton a gyorsajtás és a beláthatatlan kanyarban előzés elég sűrűn előfordul. Tehát a közúti ellenőrzés fokozásának nagyon is volna értelme, annál is inkább, mert akit itt egyszer megfogtak, az nyilván utána jobban be fogja tartani a szabályokat, mert tartani kell attól, hogy időről időre megjelenik a rendőrség. Az éjszakai jelenlét egy rendkívül jó ötlet lenne, mert itt az esti éjszakai órákban nem látszik rendőri jelenlét. És még egy teljesen gyakorlati kérésem volna, az egyébként

nagyon alapos anyagnak a 6. oldalán kétszer városként van Nagykovácsi megjelölve, ezt nagyközségre kellene javítani.

**Bánóczy Margit elnök:** Köszönöm szépen. Az Ügyrendi bizottság nevében is köszönöm szépen a rendőrség jelenlétét, segítségét és további jó munkát kívánok.

**Hoffmann Kornél őrsparancsnok:** A közlekedési problémákkal kapcsolatban szeretném elmondani, hogy ezt mi is tapasztaltuk, és ebből kifolyólag kezdeményeztem a Magyar Közútnál, illetve a Budaörsi Rendőrkapitányságon a Közlekedésrendészeti Osztályon, hogy mérjünk fel egy traffipax pontot, ahonnan a járőr sebességet tud mérni. Felmértük a helyzetet és olyan anomáliákba csöppentünk bele, hogy nagyon sok helyen kinn van a 60-as tábla, viszont nagyon sok helyről hiányzik. Ez nekünk akadályt jelentett. De elmondhatom, hogy azóta kitétték azt a 60-as táblát és meglett a mérési pontunk is, így április hónaptól fel tudtuk venni a naptárunkba, hogy a Nagykovácsi úton hol és mikor eszközölünk méréseket. A személyi sérüléssel járó balesetekre nem tértem ki, mert nem tükröz olyan számadatot, hogy beszélni kelljen róla, de az a kanyar tényleg egy veszélyes környék, ráadásul gyalogátkelőhely is kellene, de mivel nincsen járda, ezt nem tudják kivitelezni. De talán, ha elejét tudjuk venni ott a gyorsajtásoknak, a balesetek számát is tudjuk valamelyest csökkenteni.

Köszönöm szépen polgármester asszonynak a kiegészítést, az a számadat valóban azt tükrözte, hogy 2017-ben volt lezárva az az ügy, de elévülésben, tehát évekkel korábbra nyúlik vissza maga a cselekmény. A gépjármű vonatkozásában én először egyeztetnék az önkormányzattal, hogy milyen megoldások lennének. Gépjárművet a Budaörsi Kapitányság kap, én igényt tehetek rá. Azt el kell mondani, hogy a Budakeszi rendőrsőn két szolgálati gépjármű van, és plusz kettő olyan volt, amit a Budakörnyéki Önkormányzati Társulás biztosított számunkra. Sajnos az egyik totálkáros lett, a másik működik. Beszéltem a PMRFK-n a műszaki osztállyal, a kifutott autókat már nem tudjuk visszaforgatni, mert azokat elárverezték, viszont van a BRFK-n is kapcsolat, úgy néz ki, hogy esetleg onnan tudnánk autót átforgatni. Viszont ehhez kell majd az önkormányzat támogatása is. Nagyon sok önkormányzatnál merült fel ez az igény, mindegyikben próbálok intézkedni. Reményeim szerint az első félévben lesz valamilyen eredmény.

**Kiszelné Mohos Katalin polgármester:** Két kiegészítést szerettem volna tenni ehhez. Az egyik, ami el is hangzott, hogy a BÖT vásárolt a rendőrség számára gépkocsit, tehát lépéseket tettünk a probléma megoldása érdekében. Az egy szerencsétlen dolog, hogy totálkárossá vált. Gondolom azért a biztosító bizonyára fizetett, de ez az ügy még nem zárult le. A másik pedig, amit hangsúlyozni akartam, amit Bárdos Iván is mondott, és én minden fórumon említem és kérem, hogy minél több mérés legyen itt a településen. És ne csak a Nagykovácsi úton, hanem településen belül is. Próbálunk ebben tenni, hogy hol lehet ezt megvalósítani, hisz ilyen pontot nem lehet bárhol felállítani, azt tudjuk. De folyamatosan érkezik a kérés tőlem a rendőrség felé ebben az ügyben, és igyekeznek ebben ők előbbre lépni. Ezek szerint a Nagykovácsi úton van újabb mérési pont, de a településen belül is jó lenne, ha ez szaporodhatna.

**Bánóczy Margit elnök:** Köszönöm szépen. Van-e további kérdés, hozzászólás. Nincs. Akkor szavazzunk a beszámoló elfogadásáról az előterjesztésben foglaltak szerint. Indítható a szavazás.



Megállapítom, hogy Nagykovácsi Nagyközség Önkormányzat Ügyrendi, összeférhetetlenségi, jogi és külső kapcsolatok bizottsága jelen lévő 4 tagja 4 igen, ellenszavazat és tartózkodás nélkül az alábbi határozatot hozta:

**NAGYKOVÁCSI NAGYKÖZSÉG ÖNKORMÁNYZAT  
ÜGYRENDI, ÖSSZEFÉRHETETLENSÉGI, JOGI ÉS KÜLSŐ KAPCSOLATOK  
BIZOTTSÁG**

**15/2019. (IV. 17.) HATÁROZATA**

**Tárgy:** A Pest Megyei Rendőr-főkapitányság Budaörsi Rendőrkapitányság Budakeszi Rendőrőrs 2018. évi beszámolója

Nagykovácsi Nagyközség Önkormányzat Ügyrendi, összeférhetetlenségi, jogi és külső kapcsolatok bizottsága javasolja a Képviselő-testületnek, hogy a Pest Megyei Rendőr-főkapitányság Budaörsi Rendőrkapitányság Budakeszi Rendőrőrs 2018. évi beszámolóját fogadja el.

**Határidő:** azonnal

**Felelős:** polgármester

**2. napirendi pont**

**A 2018. évre vonatkozó zárszámadási rendelet megalkotása**

**Bánóczy Margit elnök:** Átadom a szót Perlaki Zoltán osztályvezető úrnak, hogy röviden ismertesse a rendelet-tervezetet.

**Perlaki Zoltán osztályvezető:** *Röviden ismertette a rendelet-tervezetet.*

**Bánóczy Margit elnök:** Köszönöm. Kérdezem, hogy van-e kérdés, hozzászólás. Nincs. Akkor szavazzunk a rendelet-tervezetről az előterjesztésben foglaltak szerint. Indítható a szavazás.

Megállapítom, hogy Nagykovácsi Nagyközség Önkormányzat Ügyrendi, összeférhetetlenségi, jogi és külső kapcsolatok bizottsága jelen lévő 4 tagja 4 igen, ellenszavazat és tartózkodás nélkül az alábbi határozatot hozta:

**NAGYKOVÁCSI NAGYKÖZSÉG ÖNKORMÁNYZAT  
ÜGYRENDI, ÖSSZEFÉRHETETLENSÉGI, JOGI ÉS KÜLSŐ KAPCSOLATOK  
BIZOTTSÁG**

**16/2019. (IV. 17.) HATÁROZATA**

**Tárgy:** A 2018. évre vonatkozó zárszámadási rendelet megalkotása

Nagykovácsi Nagyközség Önkormányzat Ügyrendi, összeférhetetlenségi, jogi és külső kapcsolatok bizottsága javasolja a Képviselő-testületnek a 2018. évre vonatkozó zárszámadási rendelet megalkotását az előterjesztésben foglaltak szerint.

**Ügyiratszám: 1/538-4/2019**

**Határidő:** azonnal

**Felelős:** jegyző

**Bánóczy Margit elnök:** Köszönöm szépen. Kérdezem, hogy van-e további kérdés, hozzászólás. Nincs. Akkor a bizottság nyílt ülését 8 óra 30 perckor lezárom.

K.m.f.

  
Bánóczy Margit  
elnök

  
Tegzes Endre  
tag

